

## Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 20 051.058 Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника Міністерства освіти і науки України, м. Івано-Франківськ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування на підставі прилюдного захисту дисертації на тему «Публічне управління у сфері фізичної культури і спорту: європейська модель та її впровадження в Україні» за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування 22 серпня 2023 року.

Прошук Едуард Петрович народився 19 лютого 1982 р. у м. Калуш Івано-Франківської області, громадянин України. Після закінчення Калуської середньої школи №2 у 1999 році поступив на економічний факультет Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника (спеціальність – фінанси), який закінчив у 2004 році.

Прошук Е. П. є президентом Федерації вільної боротьби Івано-Франківської області, з 2018 року – віце-президент Асоціації спортивної боротьби України. Майстер спорту.

З 01.09.2018 р. по 01.09.2022 р. навчався на заочній формі навчання в аспірантурі Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

Народний депутат України 9 скликання. Отримав перемогу на виборах до Верховної Ради України 21 липня 2019 року у мажоритарному виборчому окрузі №85.

Дисертацію виконано на кафедрі управління та бізнес-адміністрування Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника Міністерства освіти і науки України, м. Івано-Франківськ.

Науковий керівник: Нагорняк Михайло Миколайович, доктор політичних наук, професор, директор Інституту післядипломної освіти та довузівської підготовки Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Здобувач має 12 наукових публікацій за темою дисертації (з них 1 – у співавторстві), 4 з яких – у наукових фахових виданнях України, зокрема:

1. Прошук Е. П. Європейський досвід теоретико-методологічних підходів до державного управління фізичною культурою і спортом. *Право та державне управління*. 2022. №1. С.189-196.

2. Прошук Е. П. Ретроспективний аналіз поняття управління у контексті реалізації функцій публічного сектору. *Наукові перспективи*. № 12(18). 2021. С. 188-196.

3. Прошук Е. П. Аналіз європейських практик впровадження механізмів публічного управління у сфері фізичної культури та спорту. *Публічне адміністрування та національна безпека*. 2020. №7. С. 73-80.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Дегтяр О. А., д. н. держ. упр., професор кафедри управління та бізнес-адміністрування Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Шановні колеги! Мені приємно констатувати, що дисертаційна робота «Публічне управління у сфері фізичної культури і спорту: європейська модель та її впровадження в Україні», яка виконана на кафедрі управління та бізнес-адміністрування є завершеним науковим дослідженням, що вирішує поставлене наукове завдання, яке полягає в обґрунтуванні науково-теоретичних засад та наданні практичних рекомендацій із впровадження європейського досвіду публічного управління у сфері фізичної культури та спорту в Україні через функціонування інтегрованої моделі з ефективною реалізацією комплексу управлінських механізмів. Здобувач отримав нові обґрунтовані результати, що мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення для публічного управління.

Я задоволений, що висловлені під час рецензування зауваження та рекомендації сприйнято дисертантом позитивно, уточнено або враховано у науковій діяльності.

Дисертаційне дослідження проведене та оформлене Прощуком Едуардом Петровичем з дотриманням усіх вимог, встановлених в Україні.

Представлена дисертаційна робота відповідає спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування, а отже, її автор Прошук Едуард Петрович заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

П'ятничук І.Д., к.е.н. доцент, завідувач кафедри управління та бізнес-адміністрування Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Шановні члени спеціалізованої вченої ради. Сьогодні вперше в Університеті відбувається захист дисертаційної роботи, поданої на здобуття ступеня доктора філософії у галузі знань 28 – Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування.

Мені приємно, що саме ця дисертаційна робота виконана на кафедрі управління та бізнес-адміністрування.

Протягом усього періоду дослідження, зокрема під час навчання в аспірантурі, дисертант уважно сприймав висловлені науковцями зауваження й поради і враховував в дисертаційній роботі.

Прошук Едуард Петрович виявив себе сумлінним дослідником, який володіє необхідною для наукового дослідження методологією.

Дисертаційна робота Прощука Едуарда Петровича на тему «Публічне управління у сфері фізичної культури і спорту: європейська модель та її впровадження в Україні» наразі є завершеним науковим дослідженням з актуальної для України теми, містить важливі для публічного управління науково-обґрунтовані висновки та пропозиції, які конкретизовані автором та готові для впровадження на практиці.

Вважаю, що автор – Прощук Едуард Петрович заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Пархоменко-Куцевіл О.І., д. н. держ. упр., професор, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування Університету Григорія Сковороди в Переяславі

Шановні колеги! Вітаю кафедру управління та бізнес-адміністрування з першим захистом дисертації на здобуття ступеня доктора філософії у галузі знань 28 – Публічне управління та адміністрування.

Зразу скажу, що я буду підтримувати роботу бо вона цікава і інноваційна і викликала багато наукової дискусії, це значить, що тема актуальна.

Представлена на захист дисертаційна робота Прощука Едуарда Петровича "Публічне управління у сфері фізичної культури і спорту: європейська модель та її впровадження в Україні" виконана на належному теоретико-методологічному рівні, є цілісним і завершеним самостійним науковим дослідженням, у якому вирішено важливе завдання в галузі науки "Публічне управління та адміністрування".

Дисертаційна робота містить раніше не захищені наукові положення, автором отримані нові науково обґрунтовані результати в галузі знань саме публічного управління та адміністрування. Оформлення дисертації, у цілому, з урахуванням зазначених вище зауважень, відповідає діючим нормативним документам.

Підчас захисту дисертант дав обґрунтовані відповіді на дискусійні моменти і зауваження висловлені мною. Водночас, зауважу, що висловлені зауваження та пропозиції, мають, в основному, рекомендаційний і дискусійний характер, впливають із складності й багатогранності саме досліджуваної теми та окреслюють перспективні напрями подальших наукових розробок досліджуваної проблематики. Саме тому вони не знижують загальної позитивної оцінки наукового дослідження, його наукової та практичної цінності.

Дисертація Прощука Едуарда Петровича на тему "Публічне управління у сфері фізичної культури і спорту: європейська модель та її впровадження в Україні" відповідає спеціальності 281 "Публічне управління та адміністрування".

Прощук Едуард Петрович заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 "Публічне управління та адміністрування".

Парубчак І.О., д. н. держ. упр., професор, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С. З. Гжицького.

Вельмишановні колеги, вельмишановні члени спеціалізованої вченої ради сьогодні хотілось би відзначити надзвичайно цікаву об'єктивну і цілеспрямовану дискусію, а також актуальне комплексне дослідження Едуарда Петровича.

Дисертаційна робота є самостійною роботою, що містить тези, положення, ідеї, розробки, висновки та пропозиції, що характеризуються науковою новизною і належать особисто автору.

Сама дисертація виконана на високому теоретичному рівні, викладена науковою мовою, розділи дисертації пов'язані між собою структурно і змістовно, а висновки та пропозиції ґрунтуються на результатах проведеного дослідження, що в свою чергу, є достатньо аргументованими та доказовими. Враховуючи актуальність, новизну, важливість одержаних дисертантом наукових результатів, їх обґрунтованість і достовірність, а також практичну цінність сформульованих положень і висновків, можна стверджувати, що дисертаційна робота характеризується науковою новизною результатів і висновків, і особливо пропозицій, особливо шановні колеги в прикладному аспекті її значення має теоретичну і практичну цінність.

Представлена дисертаційна робота «Публічне управління у сфері фізичної культури і спорту: європейська модель та її впровадження в Україні» відповідає спеціальності 281 – Публічне управління та адміністрування, а її автор Прощук Едуард Петрович, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії у галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування.

Сурай І.Г., д. н. держ. упр., професор, професор кафедри управління та бізнес-адміністрування Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Шановні колеги! Вважаю, що представлена до обговорення дисертаційна робота «Публічне управління у сфері фізичної культури і спорту: європейська модель та її впровадження в Україні» є завершеною науковою працею, в якій отримано нові обґрунтовані результати, що мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення для публічного управління України.

У результаті цього дослідження Прощуком Едуардом Петровичем досягнуто поставлену мету. Дисертація оформлена відповідно до встановлених вимог, містить усі необхідні компоненти, результати дослідження викладено логічно науковою мовою, основні положення автором достатньо обґрунтовано як у дисертації, так і в опублікованих наукових працях, а також сьогодні підчас захисту.

Аналіз змісту дисертації та публікацій здобувача дозволяють стверджувати про наукову обґрунтованість і достовірність отриманих результатів дослідження.

Це підтверджуються адекватним вибором комплексу методів дослідження, використанням достатньої кількості використаних наукових праць, у тому числі фундаментального характеру, емпіричних даних та нормативно-правових документів за темою дослідження.

Наукова новизна, висновки та рекомендації, що містяться в дисертації, викладені досить чітко та є узгодженими.

Автором забезпечено впровадження результатів дослідження у практику роботи інституцій публічного управління, про що надані відповідні довідки про впровадження. Здійснена також апробація наукових результатів дослідження на науково-практичних конференціях.

Прошук Едуард Петрович, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії у галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування.

**Загальна оцінка роботи і висновок.** Дисертаційна робота Прощука Едуарда Петровича «Публічне управління у сфері фізичної культури і спорту: європейська модель та її впровадження в Україні» є самостійною завершеною науковою працею, яка сфокусована на розв'язанні поставленої мети – обґрунтуванні науково-теоретичних засад та наданні практичних рекомендацій із впровадження європейського досвіду публічного управління у сфері фізичної культури та спорту в Україні через функціонування інтегрованої моделі з ефективною реалізації комплексу управлінських механізмів. Всі одержані здобувачем результати цілісні, науково обґрунтовані та достовірні, оскільки вони підтверджуються сучасними та взаємодоповнюючими методами дослідження, застосованими у дисертації.

Крім того, чимало висновків і положень наукового дослідження Прощука Едуарда Петровича мають наукову новизну, а також теоретичне та практичне значення, що полягає у формуванні концептуальних підходів до визначення специфіки реалізації механізмів публічного управління у сфері фізичної культури та спорту, формування практичних рекомендацій до забезпечення ефективної системи публічного управління фізичною культурою та спортом, імплементації окремих елементів Європейської моделі публічного управління фізичною культурою та спортом на національному, регіональному та місцевому рівнях. Зокрема, уперше розроблено інтегровану модель публічного управління у сфері фізичної культури та спорту в Україні на основі використання європейського досвіду з впровадженням організаційних процедур та принципів функціонування фізичної культури та спорту, що відрізняється сучасними інноваційними підходами до суспільно-владної взаємодії у розвитку громадського здоров'я через системне проведення фізкультурно-оздоровчих заходів державного, регіонального та місцевого рівня із залученням широких верств соціуму.

За кількістю і рівнем підготовки публікацій, апробацією на всеукраїнських і міжнародних наукових конференціях дисертаційна робота «Публічне управління у сфері фізичної культури і спорту: європейська модель та її впровадження в Україні» відповідає вимогам наказу МОН України № 40 від 12 січня 2017 р. (зі змінами) «Про затвердження вимог до оформлення дисертації», «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (Постанова Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 (зі змінами від 21 березня 2022 р. № 341)), а її автор, Прошук Едуард Петрович, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

Результати голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» немає членів ради

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада ДФ 20 051.058 Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника Міністерства освіти і науки України, м. Івано-Франківськ присуджує Прошуку Едуарду Петровичу ступінь доктора філософії (PhD) з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

Голова спеціалізованої вченої ради \_\_\_\_\_

Інна СУРАЙ

Рецензент \_\_\_\_\_

Олег ДЄГТЯР

Рецензент \_\_\_\_\_

Ірина П'ЯТНИЧУК

Опонент \_\_\_\_\_

Оксана ПАРХОМЕНКО-КУЦЕВІЛ

Опонент \_\_\_\_\_

Іван ПАРУБЧАК